

大汗淋漓下的坚守者

□文/图 记者 刘晓晶 通讯员 倪修龙

自七月以来，上海已经完全进入了“炙烤”模式，明晃晃的烈日给一线工作者们带来高温、高热、高湿的严峻“烤”验。

记者在徐汇区的重要交通枢纽道路上看到，上海市公安局徐汇分局交警支队的交警们坚守在岗位上。记者发现，相比较前几天，虽然今天气温有所下降，但在站立了半小时后，还是会汗流浃背。即便如此，交警们还是兢兢业业、站岗执勤、指挥车流、疏通交通，丝毫不懈怠。面对炎热的考验，他们用最高“炎”值“汗”卫平安路，成为街头一道靓丽的风景线。

在中建八局金融城E地块项目的施工现场，工作人员们无畏高温、脚踩热浪、挥汗正酣。湿透的衣衫也挡不住干活的冲劲，一个个奋斗在一线的黝黑面庞也掩不住他们投身建设事业的动力。在热浪翻滚的工地，项目经理薛叶飞笑道：“我们几个就是项目的中坚力量，要对这个项目负起责任，苦点累点没什么，可不能躲在办公室给一线工友们笑话了。”一张张照片，承载着项目工作人员们在高温下的辛勤付出。

暑热当头，极高的责任感和超强的执行力构成了金融城E地块项目突击队勇往直前的铁军内核。此时此刻，他们更像是披荆斩棘、勇往直前的“战士”，为建设这座美丽都市挥汗淋漓。

在徐汇区消防救援支队南站消防救援站，消防队员们整装完毕，开启夏季执勤岗位练兵(积分制训练)活动。南站消防救援站站长尹红杰表示，每天的训练分成上下午两次，200项左右的项目训练正在持续进行中，通过持续对灭火技能、救援操法等进行强化训练，提升

消防救援人员在高温天气下的综合救援能力。练兵场上的消防队员们挥汗如雨，克服高温、敢于拼搏，诠释着当代消防员的血性风采。

